

Brasil – Aviso da Anatel

Este equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando em caráter primário.

Canada, Industry Canada (IC) Notices

Class B digital circuitry of this device complies with Canadian ICES-003.

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

European Union, R&TTE Compliance Statement

Hereby, Dell Inc. declares that this Dell Bluetooth/Wireless Device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

Verklaring van overeenstemming van de R&TTE-richtlijn van de Europese Unie

Hierbij verklaart Dell Inc. dat dit Dell-apparaat met Bluetooth/draadloze functionaliteit in overeenstemming is met de essentiële vereisten en andere relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EC.

Konformitátselklärung zur FuTKEE-Richtlinie der Europäischen Union

Hierbei erklärt Dell Inc., dass dieses Bluetooth/Wireless-Gerät von Dell mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EC übereinstimmen.

Eiropas Savienība, R&TTE atbilstības deklarācija

Ar šo Dell Inc. paziņo, ka šī Dell Bluetooth/bezvadu ierīce atbilst Direktīvas 1999/5/EK galvenajām prasībām un citiem svarīgiem nosacījumiem.

Deklaracja zgodności odnośnie Dyrektywy 1999/5/EC (R&TTE)

Niniejszym, firma Dell Inc. deklaruje, że to urządzenie Bluetooth/komunikacji bezprzewodowej Dell spełnia wymagania i zalecenia Dyrektywy 1999/5/EC.

Vyhlasenie o súlade Európskej únie a R&TTE

Spoločnosť, Dell Inc. týmto vyhlasuje, že toto zariadenie Dell Bluetooth/bezdrôtové zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a inými relevantnými požiadavkami smernice 1999/5/EC.

Avrupa Birliği, R&TTE Uygunluk Bildirimi

İşbu belgede Dell Inc., bu Dell Bluetooth/kablosuz Aygıt'ın 1999/5/EC numaralı Direktif'in gerekleri ve diğer ilgili hükümlerine uygun olduğunu beyan eder.

中国大陆RoHS

根据中国大陆《电子信息产品污染控制管理办法》（也称为中国大陆RoHS），以下部分列出了产品中可能包含的有毒和/或有害物质的名称和含量。

DELL 音频和视频附件

部件名称	有毒或有害物质及元素					
	铅（Pb）	汞（Hg）	镉（Cd）	六价铬（Cr VI）	多溴联苯（PBB）	多溴联苯醚（PBDE）
独立扬声器	x	0	0	0	0	0
电源适配器	x	0	0	0	0	0
介质/软件	0	0	0	0	0	0

*印刷电路部件包括所有印刷电路板（PCB）及其各自的离散组件、IC 及连接器。

*“C” 表明该部件所含毒和有害物质含量低于RoHS 标准（SJ/T11363-2006）定义的限值。

*“X” 表明该部件所含毒和有害物质含量高于RoHS 标准（SJ/T11363-2006）定义的限值。所有显示X 的情况，是按照欧盟RoHS 采用了豁免的豁免标识。

在中国大陆销售的相应电子产品（EIP）都必须遵照中国大陆《电子信息产品污染控制标识要求》标准（SJ/T11364-2006）贴上环保使用期限（EUP）标签。该产品所采用的EUP 标签是基于中国大陆的《电子信息产品环保使用期限通则》标准。



Mexico Notice Text

La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones:

(1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y

(2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operación no deseada.

バッテリーステートメント（日本）



Li-ion

台灣：國家通訊傳播委員會

低功率電波輻射性電機管理辦法

第十二條經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。

第十四條低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。

前項合法通信，指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

Canada, avis d'Industry Canada (IC)

La circuiterie numérique de Classe B de cet appareil est conforme à la norme canadienne ICES-003.

Cet appareil est conforme aux normes d'exemption de licence RSS d'Industry Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférence et (2) cet appareil doit accepter toute interférence, notamment les interférences qui peuvent affecter son fonctionnement.

Prohlášení o shodě se směrnicí R&TTE - Evropská unie

Společnost Dell Inc. tímto prohlašuje, že tento Bluetooth/bezdrátový produkt splňuje podmínky základním požadavkům a ostatním náležitým ustanovením směrnice 1999/5/EC.

Euroopan unionin radio- ja telepäätiedirektiiviä koskeva vaatimustenmukaisuusilmoitus

Dell Inc.vakuuttaa täten, että tämä Dellin Bluetooth- tai langaton laite vastaa oleellisiin osiin direktiivin 1999/5/EY vaatimuksia ja muita tärkeitä ehtoja.

Európai Unió, R&TTE megfeleléségi nyilatkozat

Ezúttal a Dell Inc. kijelenti, hogy a Dell Bluetooth/vezetékek nélküli eszköz megfelel az Európai Unió 1999/5/EK számú irányelveinek és más vonatkozó előírásoknak.

Unjoni Ewropea, Dikjarazzjoni ta' Konformità R&TTE

Unjoni Ewropea, Dikjarazzjoni ta' Konformità R&TTE Hawnehkk, Dell Inc., tiddikjara li dan li Tagħmir Dell Bluetooth/wireless hu konformi mal-hiġġiet essenzjali u provvedimenti rilevanti oħrajn ta' Direttiva 1999/5/KE.

Uniunea Europeană, Declarație de conformitate privind echipamentele radio și echipamentele terminale de telecomunicații

Prin prezenta, Dell Inc. declară că acest dispozitiv Bluetooth/wireless Dell este în conformitate cu cerințele de bază și cu alte prevederi relevante ale Directivei 1999/5/CE.

Unión Europea, Declaración de conformidad R&TTE

Por la presente, Dell Inc. declara que este Dispositivo inalámbrico/Bluetooth Dell cumple con los requisitos esenciales y otras provisiones pertinentes de la Directiva 1999/5/CE.

Europæiske Union, R&TTE Overensstemmelseserklæring

Dell Inc. erklærer hermed, at dette Dell Bluetooth/trådløse udstyr er i overensstemmelse med de nødvendige krav og andre relevante regler i 1999/5/EF-direktivet.

Union européenne, Déclaration de conformité R&TTE

Par la présente, Dell Inc. déclare que cet appareil sans fil /Bluetooth est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la Directive 1999/5/CE.

Unione Europea, Dichiarazione di conformità R&TTE

Con la presente, Dell Inc. dichiara che questo dispositivo Bluetooth/wireless Dell è conforme ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni pertinenti della Direttiva 1999/5/CE.

Samsvarserklæring for Den europeiske union, R&TTE

Dell Inc. erklærer hermed at dette Dell Bluetooth-trådløse produktet etterfølger hovedkravene og andre relevante bestemmelser i direktiv 1999/5/EC.

Европейский союз, заявление о соответствии Директиве ЕС о радио- и телекоммуникационном оборудовании

Корпорация Dell Inc. настоящим удостоверяет, что данное устройство Bluetooth/беспроводное устройство производства Dell соответствует всем основным требованиям и соответствующим положениям директивы 1999/5/EC.

EU, meddelande om överensstämmelse med R&TTE

Dell Inc. deklarerar härmed att denna Bluetooth/trådlösa Dell-enhet överensstämmer med de viktiga kraven och andra relevanta bestämmelser i direktivet 1999/5/EC.

8급 기기(가정용 방송통신기기)
이 기기는 가정용(가정)으로 전자파적합등록을
받 기기로서 주로 가정에서 사용하는 것을
특으로 하며, 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.

해당 무선설비는 운용 중 전파혼신 가능성이 있음
해당 무선설비는 전파혼신 가능성이 있으므로 인명
안전과 관련된 서비스는 할 수 없음

- 
1. 명칭 / 모델명: 옹프내장형 스피커 / AD211
 2. 인증 번호: MSIP-CRM-SEC-AD211
 3. 인증을 받은 자의 상호: Zylux Acoustic Corporation
 4. 제조 년월일: Refer to PPID Label
 5. 제조자 / 제조국: Zhao Yang Electronic (Shen Zhen) Co.,Ltd

EAC

India RoHS:

This product complies with RoHS requirements as prescribed by E-Waste (Management & Handling) Rules, by the Ministry of Environment & Forests, Government of India. For further information, please see www.dell.com/regulatory_compliance.

電池聲明（台灣）



廢電池請回收

電池安全

警告：使用不相容的電池可能會增加引發火災或爆炸的風險。如需更換電池，請向Dell洽詢。

損壞的電池可能有釀成人身傷害的風險。損壞可能包括撞擊或沖擊造成電池凹陷或刺穿，碰觸到火焰或其它變形。請勿拆解電池。處理損壞或漏電的電池要特別小心。如果電池損壞，電解液可能會從電池洩出或引起火災，造成人員傷亡。

請勿將您的電池組暴露（存放或放置）於熱源附近，如散熱器、壁爐、電熱器或其他產生熱的家電用品。同時請避免將電腦或電池組暴露於65°C（149°F）以上的高溫環境中。受熱溫度過高時，電池液體可能外洩，或者電池可能爆炸，因而引發火災。

荷蘭商戴爾企業股份有限公司台灣分公司
台北市敦化南路2段218號20樓
00801-863-051
製造國家：中國

General Safety Information

-  **WARNING:** Use of controls, adjustments, procedures, connections, or signal types other than those specified in your documentation may result in exposure to shock, electrical hazards, and/or mechanical hazards.
-  **CAUTION:** Dell products are not intended for use in patient health care environments unless specifically designated.
-  **CAUTION:** Dell products are not designed for use in flammable or explosive environments.

When setting up the equipment for use:

- Place the equipment on a hard, level surface.
- Do not stack the equipment, place it in an enclosed space, or otherwise install it where it is subject to heated air. Restricting airflow can damage the equipment or cause overheating.

When operating your equipment:

-  **WARNING:** Do not operate your equipment with any cover(s) (including bezels, filler brackets, front panel inserts, etc.) removed.
-  **WARNING:** Do not use your equipment in a wet environment. Protect the equipment from liquid intrusion.
- Do not use damaged equipment, including exposed, frayed, or damaged power cords.
 - Disconnect your device and all peripherals from any wall connections during an electrical (lightning) storm or when you will be away for extended periods.
 - Do not push any objects into the air vents or openings of your equipment. Doing so can cause fire or electric shock by shorting out interior components.
 - Do not attempt to service the equipment yourself, except as explained in your Dell documentation or in instructions otherwise provided to you by Dell.

Contact Dell (or an authorized dealer or service center for retail purchases) if your equipment does not operate normally.

一般安全資訊

-  **警告：**如果使用非本文件說明指定的控制項、調整、程序、連結或訊號類型，可能會導致電擊、電氣危險或機械損傷。
-  **警示：**除非經過特別設計，Dell 產品本意並非用於病患健康醫療環境中。
-  **警示：**Dell 產品非設計用於可燃或爆炸性環境。

當設定設備準備使用時：

- 請將設備置於堅固、水平的表面使用。
- 請勿堆疊設備、放置其於密閉環境或因受制於熱空氣而用其他方式安裝此設備。限制空氣流通可能損壞裝置或引起過熱。

操作設備時：

-  **警告：**請勿操作任何蓋板（包括面板、填塞托架設備、前面板插件等等）被移去的設備。
-  **警告：**請勿在潮濕的環境中使用設備。保護設備免於液體滲入。
- 請勿使用已損壞的設備，包括無遮蔽的、磨損的或損壞的電源線。
 - 當有雷擊（閃電）暴風雨或您將會離開較長的時間時，中斷自所有牆上的裝置及全部的週邊裝置的連接。
 - 請勿將物品置放在設備的通風口或開口處。否則可能導致內部元件短路而引起火災或電擊。
 - 除了按照您的 Dell 說明文件或指示中所解釋的，或由 Dell 其它方式所提供的說明外，請勿嘗試自行維修電腦裝置。

如果您的設備無法正常運作時，請聯絡 Dell（零售購買或按電報諮詢服務或服務中心）。

Yleiset turvallisuustiedot

-  **VAARA:** Muiden kuin tässä opissa määrättyjen ohjainten, säätöjen, menettelytapojen, kytkentöjen tai signaalityyppien käyttäminen voi aiheuttaa sähköiskun, sähköön liittyviä vaaroja ja/tai mekaanisia rasituksia.
-  **VAROITUS:** Dell-tuotteita ei ole tarkoitettu käytettäväksi terveydenhuoltoympäristöissä, ellei toisin mainita.
-  **VAROITUS:** Dell-tuotteita ei ole tarkoitettu käytettäväksi palovaarallissa tai räjähdysalttiissa ympäristöissä.

Kun laitetta ollaan ottamassa käyttöön:

- Aseta laite kovalle ja tasaiselle pinnalle.
- Älä pinota laitetta päällekkäin tai laita niitä niin ahtaaseen tilaan tai asenna niitä siten, että ne joutuvat alttiiksi kuumentuneille ihmisille. Jos ilman vaihtuminen estetään, laite voi vahingoittua tai ylikuumeneta.

Laitteen käytön aikana:

-  **VAARA:** Älä käytä laitetta, jos suojakaia [muokaa lukien kehukset, suojalajit ja etupaneelin suojukset] on irrotettu.
-  **VAARA:** Älä käytä laitetta kosteassa ympäristössä. Suojaa laitetta nesteiltä.
- Älä käytä vahingoittunutta laitetta äläkä paljaana olevia, ripaantuneita tai vaurioituneita virtajohtoja.
 - Irrota laite ja kaikki ohjeislaiteit pistoraistaostu kaksosen aikana ja oleskalla poissa laitteen luota pitkiä aikoja.
 - Älä työnnä esineitä laitteen tuuletusaukkoihin tai muihin reikiin. Jos teet niin, oikoskusu sisäisissä osissa voi aiheuttaa tulipalon tai sähköiskun.
 - Älä yritä huoltaa laitetta itse muutoin kuin Dell-ohjeissa kuvattulla tai muuten Dellin ilmoittamilla tavoilla.

Jos laite ei toimi normaalisti, ota yhteyttä Dellin [tai valtuutettuun myyjään tai huoltokeskukseen, jos olet hankkinut laitteen vähittäismyynniliikkeistä].

Allgemeine Sicherheitshinweise

-  **WARNING:** Die Verwendung von Steuerelementen, Einstellungen, Verfahren, Anschlüssen oder Signaltypen, die nicht in dieser Dokumentation angegeben sind, kann elektrische Schläge, Gefahren durch elektrische Spannungen/Ströme und/oder Gefahren durch mechanische Vorgänge zur Folge haben.
-  **VORSICHTSHINWEIS:** Dell-Produkte sind nicht für die Verwendung in Gesundheitswesen vorgesehen, sofern dies nicht ausdrücklich zugelassen.
-  **VORSICHTSHINWEIS:** Dell-Produkte sind nicht für die Verwendung in brennbaren oder explosiven Umgebungen vorgesehen.

Gehen Sie wie folgt vor, um das Gerät für die Verwendung einzurichten:

- Stellen Sie das Gerät auf eine feste, ebene Fläche.
 - Stapeln Sie Geräte nicht übereinander und betreiben Sie sie nicht in abgeschlossnem Mobiliar oder an Orten, wo sie heißer Luft ausgesetzt sind. Ohne Luftzirkulation können die Geräte Schaden nehmen und es kann zu Überhitzung führen.
- Beachten Sie während des Betriebs des Geräts folgende Hinweise:
-  **WARNING:** Das Gerät darf nicht ohne die vorgesehenen Abdeckungen (wie z. B. Computerabdeckungen, Blenden, Abdeckbleche und Frontblendeinsätze usw.) betrieben werden.
-  **WARNING:** Verwenden Sie das Gerät nicht in feuchter Umgebung. Schützen Sie die Geräte vor Flüssigkeitsintritt.
- Verwenden Sie keine schadhafte Geräte oder ungeschützte, ausgefranste oder beschädigte Kabel.
 - Ziehen Sie das Gerät und alle Peripheriegeräte während Gewitter oder, wenn Sie längere Zeit weggehen, ab.
 - Schieben Sie keine Gegenstände in die Lüftungsschlitze oder Öffnungen des Geräts. Dies kann den Kurzschluss interner Komponenten, Brand oder Stromschlag verursachen.
 - Versuchen Sie nicht, selbst Arbeiten an Ihrem Gerät durchzuführen, es sei denn, die Unterlagen zu Ihrem Dell-Gerät oder Anleitungen, die Ihnen anderweitig von Dell zur Verfügung gestellt wurden, sehen das so vor.

Wenn Ihr Gerät nicht ordnungsgemäß funktioniert, wenden Sie sich bitte an Dell (oder einen autorisierten Fachhändler oder ein Servicecenter für den Einzelhandel).

Informasi Keselamatan Umum

-  **PERINGATAN:** Penggunaan kontrol, penyesaiaan, prosedur, koneksi, atau tipe sinyal selain dari yang telah ditentukan dalam dokumen Anda dapat mengakibatkan kemungkinan tersengat listrik, bahaya listrik, dan/atau risiko mekanis.
-  **PERHATIAN:** Produk-produk Dell tidak untuk digunakan di lingkungan perawatan kesehatan pasien kecuali jika didesain secara khusus.
-  **PERHATIAN:** Produk-produk Dell tidak dirancang untuk digunakan dalam lingkungan yang mudah terbakar atau mudah meledak.

Saat memasang peralatan untuk digunakan:

- Tempatkan peralatan pada permukaan yang keras dan datar.
- Jangan menumpuk peralatan, jangan letakkan peralatan dalam ruang yang tertutup, atau jangan pasang peralatan di lokasi yang terkena udara panas. Aliran udara yang terbatas dapat merusak peralatan atau menyebabkan pemanasan berlebih.

Saat mengoperasikan peralatan Anda:

-  **PERINGATAN:** Janganoperasikan peralatan Anda dengan penutup (seperti bezel, braket pengisi, sisipan panel depan, dll) dilepaskan.
-  **PERINGATAN:** Jangan gunakan peralatan Anda di lingkungan yang basah. Hindari peralatan jangan sampai kemassakan air.
- Jangan gunakan peralatan yang rusak, termasuk kabel yang rusak, berjumbai, atau rusak.
 - Lepaskan koneksi peralatan Anda dan seluruh periferal dari semua koneksi dinding selama terjadi badai listrik (badai petir) atau ketika Anda tidak berada di tempat dalam waktu yang lama.
 - Jangan masukkan benda apa pun ke dalam ventilasi udara atau bagian yang terbuka dari peralatan Anda. Hal ini dapat menyebabkan kebakaran atau sengatan listrik karena terjadinya arus pendek pada komponen internal.
 - Jangan mencoba memperbaiki peralatan sendiri, kecuali seperti dijelaskan dalam dokumentasi Dell atau instruksi yang disediakan oleh Dell untuk Anda.

Hubungi Dell (atau dealer resmi atau pusat servis untuk pembelian ritel) jika peralatan Anda tidak beroperasi secara normal.

安全に関する一般情報

-  **警告：**本書に記載されている、コントロール、調整、手順、接続、または信号様式以外を使用すると、ショック、電氣的危險、または機械的危險が発生する可能性があります。
-  **注意：**Dell 製品は特に指定のない限り、患者の健康管理環境で使用することを目的としていません。
-  **注意：**Dell 製品は、発火や爆発の危險がある環境で使用するように設計されていません。

使用する装置を設定する場合、次の点に注意してください。

- 装置は、床で平らな場所に置いてください。
- 装置を積み重ねたり、密閉空間に置いて、熱風のある場所に設置したりしないでください。空気の流れを妨けると、オーバーヒートの原因につながる、装置に損傷を与えたりする恐れがあります。

装置を操作する場合、次の点に注意してください。

-  **警告：**ベゼル、ドライブブラケット、ドライブベイカバーなど、1 つでも取り外された状態で、装置を操作しないでください。
-  **警告：**風扇や流し、フールの近く、または地下室などような湿気の多い所で装置を使用しないでください。装置を水などに濡らさないでください。
- ワイヤの露出、切り切れ、または損傷のみられる電源ケーブルを盗め、損傷のある装置は使用しないでください。
 - 雷雨の時や長期使用しない場合は、デバイスとすべての周辺機器を壁のコンセントから外してください。
 - 装置の通気孔や開口部にいかなる物質も入れないでください。開口部に異物を押し込むと、内部の部品がショートして、発火や感電の原因となる場合があります。
 - デルのマニュアルまたはデル提供の手帳で説明されている場合を除いて、ご自身で装置の修理を行わないでください。

装置が正常に動作しない場合は、デル（または正規代理店が購入店のサービスセンター）にお問い合わせください。

一般安全信息

-  **警告：**使用本文中档中未指定的控件、调节步骤、步骤、连接或信号类型都可能造成触电、电危害和/或机械危害。
-  **小心：**除非特别指定，Dell 产品不应用于病人的健康环境中。
-  **小心：**不得在易燃和易爆环境中使用 Dell 产品。

安装设备以便使用时：

- 将设备置于坚固的水平面上。
- 请勿堆叠设备，或将其置于于密闭环境，或在热空气下进行安装。若限制通风，则可能导致设备损坏或设备过热。

操作设备时：

-  **警告：**请勿在移开任何护盖（包括挡板、装填支架、前面板插件等）时操作您的设备。
-  **警告：**请勿在潮湿环境下使用设备。防止液体渗入设备。
- 请勿使用受损设备，其中包括开裂、磨损或损坏的电源线。
 - 出现雷击（闪电）天气或长时间离开时，请断开设备及所有外围设备与墙上插座上的连接。
 - 请勿向通风孔或设备开口处塞入任何物体。这样做可能会导致内部组件短路，从而引起火灾或使人遭受电击。
 - 除非您的 Dell 说明文件或 Dell 以其它方式提供的说明中明确许可，否则请勿尝试自行维修服务。

当您的设备出现操作异常时，请联系 Dell（或是从事零售的授权代理商或服务中心）。

Algemene veiligheidsinformatie

-  **GEVAAR:** Het gebruik van besturingselementen, instellingen, procedures, verbindingen of signaaltypen die niet in uw documentatie worden vermeld, kan blootstelling aan een elektrische schok, stroomstoringen en/of mechanische beschadiging veroorzaken.
-  **WAARSCHUWING:** Producten van Dell zijn niet bedoeld voor gebruik in de gezondheidszorg tenzij specifiek aangegeven.
-  **WAARSCHUWING:** De producten van Dell zijn niet bestemd voor gebruik in omgevingen waar sprake is van brand- of explosiegevaar.

Wanneer u de apparatuur voor gebruik instelt:

- Plaats de apparatuur op een hard, gelijkmatig oppervlak.
- Stapel geen apparatuur op elkaar, stel deze niet in een besloten ruimte op en installeer deze niet op locaties waar deze aan verwarmde lucht wordt blootgesteld. Een beperking van de luchtstroom kan ertoe leiden dat de apparatuur beschadigd of oververhit raakt.

Tijdens het bedienen van de apparatuur:

-  **GEVAAR:** Gebruik uw apparatuur niet wanneer er dekzels) o.d. (incl. randen, opvulbeugels, voorspanneliesterstukken enz.) verwijderd zijn.
-  **GEVAAR:** Gebruik de apparatuur niet in vochtige omgevingen. Bescherm de apparatuur tegen indringend vocht.
- Gebruik geen beschadigde apparatuur, zoals open, gespleten of beschadigde stroomtoeren.
 - Verwijder objecten onwens en perioden waarin u lang afwezig bent de stekker van uw computer en alle randapparatuur uit het stopcontact.
 - Duw geen objecten in de ventilatieopeningen of andere openingen van de apparatuur. Als u dat wel doet, loopt u het risico brand of een elektrische schok te veroorzaken door kortsluiting in de interne onderdelen.
 - Probeer zelf geen reparaties op het apparaat uit te voeren, tenzij dit gebeurt volgens aanwijzingen in de documentatie van Dell of andere instructies die u van Dell hebt ontvangen.

Neem contact op met Dell (of een gemachtigde dealer of onderhoudscentrum voor aankopen in de winkel) indien uw apparatuur niet naar behoren werkt.

Informations générales en matière de sécurité

-  **AVERTISSEMENT:** Utilisation de commandes, réglages, procédures, connexions ou types de signaux autres que ceux indiqués dans la documentation peut entraîner des risques d'électrocution et/ou de dommages mécaniques.
-  **PRÉCAUTION:** sauf indication contraire, les produits Dell ne sont pas conçus pour être utilisés en milieu hospitalier.
-  **PRÉCAUTION:** les produits Dell ne sont pas conçus pour une utilisation dans des environnements inflammables ou explosifs.

Lorsque vous vous préparez à utiliser l'appareil:

- Placez-le sur une surface rigide et plane.
- N'empilez pas l'équipement, ne le placez pas dans un lieu confiné; en d'autres termes, ne l'installez pas à proximité d'une source d'air chaud. Restreindre la ventilation risque d'endommager l'équipement ou de provoquer une surchauffe.

Lors de l'utilisation de votre appareil:

-  **AVERTISSEMENT:** ne faites pas fonctionner l'équipement si un ou plusieurs caches (y compris cadres, supports de cache, inserts de panneau avant, etc.) ont été retirés.
-  **AVERTISSEMENT:** n'utilisez pas l'équipement dans un environnement humide. Veillez à ne renverser aucun liquide dans l'équipement.
- N'utilisez pas un équipement endommagé, notamment avec un cordon d'alimentation défectueux, effiloché ou endommagé.
 - Débranchez l'appareil et tous les périphériques connectés à une prise murale lors d'un orage électrique (avec éclairci) ou lorsque vous vous absentez pendant des périodes prolongées.
 - N'introduisez pas d'objets dans les entrées d'air ou autres ouvertures de votre appareil. Cela risquerait de provoquer un incendie ou un choc électrique dû à un court-circuit des composants internes.
 - Ne tentez pas de dépanner l'appareil par vous-même, excepté si cela est indiqué dans votre documentation Dell ou dans des instructions qui vous ont été fournies d'une autre manière par Dell.

En cas de fonctionnement anormal de votre équipement, contactez Dell (ou un revendeur ou un centre de réparation agréé pour achats au détail).

Informazioni sulla sicurezza generale

-  **AVVERTENZA:** L'uso di controlli, regolazioni, procedure, collegamenti o tipi di segnali diversi da quelli specificati nella documentazione potrebbe comportare l'esposizione a scosse, rischi elettrici e/o rischi meccanici.
-  **ATTENZIONE:** I prodotti Dell non sono intesi per l'uso in ambienti sanitari, salvo nel caso in cui sono appositamente designati.
-  **ATTENZIONE:** I prodotti Dell non sono progettati per l'uso in ambienti infiammabili o esplosivi.

Quando si installa l'apparecchiatura per l'uso:

- Collocare l'apparecchiatura su una superficie dura e livellata.
- Non impilare l'apparecchiatura, né collocarla in uno spazio racchiuso, né altrimenti installarla ove è esposta ad aria riscaldata. La riduzione del flusso d'aria può danneggiare l'apparecchiatura o provocarne il surriscaldamento.

Durante il funzionamento dell'apparecchiatura:

-  **AVVERTENZA:** Non azionare l'apparecchiatura senza l'eventuale/gli eventuali coperchio/i (inclusi cornici, staffe di copertura, inserti del pannello anteriore, ecc.).
-  **AVVERTENZA:** Non utilizzare l'apparecchiatura in un ambiente umido. Proteggere l'apparecchiatura dall'intrusione di liquidi.
- Non utilizzare l'apparecchiatura danneggiata, inclusi i cavi di alimentazione scoperti, logorati o danneggiati.
 - Scollare il dispositivo e tutte le periferiche da qualsiasi collegamento a muro durante un temporale (fulmine) o quando si lascia il computer inattivo per periodi prolungati.
 - Non inserire oggetti nelle prese d'aria o nelle aperture dell'apparecchiatura. Questa operazione può causare un incendio o una scarica elettrica facendo cortocircuitare i componenti interni.
 - Non tentare di effettuare la manutenzione dell'apparecchiatura senza guida, tranne per quanto spiegato nella documentazione Dell o nelle istruzioni altrimenti fornite dalla Dell.

Contattare la Dell (o il rivenditore autorizzato, oppure un centro di assistenza per gli acquisti al dettaglio) se l'apparecchiatura non funziona normalmente.

일반 안전 정보

-  **경고:** 설명서에 명시되지 않은 절차, 연결 또는 신호를 이용하거나 사용자나 임의의 조조할면, 감전이나 전기로 인한 화재 또는 기계로 인한 상해를 입을 수 있습니다.
-  **주의:** Dell 제품은 특별히 규정된 경우가 아니라면 환자 치료 환경에서 사용하도록 의도된 제품이 아닙니다.
-  **주의:** Dell 제품은 기전성 또는 폭발성 환경에서 사용하도록 설계된 제품이 아닙니다.

장비 설치 시 유의사항:

- 적벽하고 평평한 표면에 장비를 놓는다.
- 장비를 쌓거나, 열매칠 장소에 두거나 공기가 가열될 수 있는 장소에 설치하지 마십시오. 공기를 차단할 경우 장비가 손상되거나 과열이 발생할 수 있습니다.

장비 작동 시 유의사항:

-  **경고:** 케이블, 브래킷, 전면 패널 삽입기, 등을 포함하여 덮개가 제거된 장비를 작동시키지 마십시오.
-  **경고:** 습기가 있는 환경에서는 장비를 사용하지 마십시오. 장비에 액체가 유입되지 않도록 주의하십시오.
- 전원 코드나 노출되거나 벗겨지거나 손상된 경우를 포함하여 장비가 손상된 경우 사용하지 마십시오.
 - 뇌구기 발생 한 경우 또는 장기간 외출시에는 장치 주변 장치를 어떤 콘센트에서 분리하십시오.
 - 장비에 있는 구멍이나 환풍구에 이물질들을 넣지 마십시오. 이물질들을 넣으면 내부 구성요소가 단락되어 화재나 감전 사고가 발생할 수 있습니다.
 - Dell 설명서나 Dell에서 제공한 기타 지침에 나와 있는 사항을 제외하고 장비를 함부로 만지지 마십시오.

장비가 정상적으로 작동하지 않으면 Dell (또는 소매 구매의 경우 공식 판매처 또는 서비스 센터)에 문의하십시오.

Informações sobre diretrizes gerais de segurança

-  **ADVERTÊNCIA:** O uso de controles, ajustes, procedimentos, conexões ou de tipos de sinais além daqueles especificados na documentação pode resultar em choques elétricos, eletrocussões e/ou ferimentos.
-  **AVISO:** Os produtos Dell não se destinam ao uso em ambientes para tratamento médico, a menos que sejam especificamente planejados para tal propósito.
-  **AVISO:** Os produtos Dell não foram criados para serem usados em ambientes onde haja explosões ou inflamáveis.

Quando configurar o equipamento para uso:

- Coloque o equipamento em uma superfície nivelada e firme.
- Não empilhe o equipamento, não coloque-o em um espaço fechado e nem instale-o em um local onde ele possa estar sujeito à exposição de ar quente. A obstrução do fluxo de ar pode danificar o equipamento ou fazer com que ele fique superaquecido.

Quando operar o equipamento:

-  **ADVERTÊNCIA:** Não opere o seu equipamento com quaisquer portas removidas (incluindo bezels, suportes de preenchimento, etc.). O uso de controles, ajustes, procedimentos, conexões ou de tipos de sinais além daqueles especificados na documentação pode resultar em choques elétricos, eletrocussões e/ou ferimentos.
-  **ADVERTÊNCIA:** Não use o equipamento em ambientes úmidos. Evite derramar líquidos no equipamento.
- Não use equipamento danificado, incluindo cabos de alimentação gastos ou com fios expostos.
 - Desconecte o seu dispositivo e todos os periféricos das tomadas na parede durante tempestades elétricas (com relâmpagos) ou quando você for se ausentar por um período de tempo prolongado.
 - Não introduza objetos nas aberturas de ventilação e nem em qualquer outra abertura do equipamento. Isto pode provocar incêndio ou choque elétrico por curto-circuitos de componentes internos.
 - Não tente consertar o equipamento por conta própria, a não ser conforme explicado na documentação da Dell ou nas instruções de outra forma fornecidas pela Dell.

Entre em contato com a Dell (ou com um centro de serviços ou fornecedor autorizado) se o seu equipamento não funcionar corretamente.